

Новосибирск

2009 г.

Основана 6 мая 1990 г. Ю.И.Мерзляковым

9 мая –День Победы

Всё более распространённым чёрным мифом о нашей истории становится миф о якобы непомерной цене Победы: немцев трупами завалили. Периодически всплывают нелепые заявления о якобы сорока или даже шестидесяти миллионах наших погибших в войну – вот и кинорежиссёр Станислав Говорухин публично озвучил сию цифирь. Этот бред порождён не знанием, а проблемами в мозгу бредящего.

На сегодня наиболее полным исследованием на эту тему является работа группы военных историков под руководством генерал-полковника Г.Ф. Кривошеева. Это признанная в среде историков работа, научный труд – в отличие от откровений Говорухина и прочих антисоветчиков. В работе изложены методики подсчёта: можно оценить возможные неточности.

Итак, немецкие безвозвратные потери на советско-германском фронте за период с 22.06.41 по 09.05.45 составили 7 181,1 тыс., а вместе с их союзниками -8649,2 тыс. чел. Из них пленных -4376,3 тыс. чел. Советские потери и потери наших союзников на советско-германском фронте составили 11 520, 2 тыс. чел. Из них пленных -4559 тыс. чел. В эти числа не вошли немецкие потери после 9 мая 1945 года,

Цена нашей победы

хотя, наверное, и следовало бы добавить в это число 860-тысячную пражскую немецкую группировку, разгромленную лишь 11-ого мая. Их считать не принято.

Основные данные расчёта следующие. Численность населения СССР на 22.06.1941 г. составляла 196,7 млн. чел, а после войны 31.12.1945 г. -170,5. Общая убыль населения из числа живших на 22.06.1941 г. 37,2. Количество умерших детей по причине повышенной смертности (из числа родившихся в годы войны) 1,3. Умерло бы населения в мирное время, исходя из уровня смертности 1940 г. – 11,9. Итого общие людские потери СССР в результате войны (37,2 млн. + 1,3 млн. – 1 1,9 млн. = 26,6 млн. чел.) составили 26,6 млн. чел.

Любопытная деталь. Общая убыль населения равна 37,2 миллиона человек. Очевидно, именно это число и легло в основу манипуляций по вопросу потерь. Пользуясь невнимательностью среднего читателя, не задающегося обычно вопросом «а как же быть с естественной смертностью?», некие ловкачи и ввели в оборот «40 миллионов», на которое и купились и говорухины и солженицыны, увидевшие в сих шулерских выкладках искомую «Страшную Правду, Которую От Них Прятали».

Что касается общих вражеских потерь, то их число составляет 11,9 миллиона. Итак, 11,9 миллиона немцев и их союзников против 26,6 миллионов наших жизней. Да, мы потеряли людей намного больше, чем немцы. А что такое разница между общими и военными потерями? Это погибшие мирные люди. Убитые в оккупации, во время бомбёжек и обстрелов, погибшие в концлагерях, погибшие в блокадном Ленинграде. Сравните-ка это число с числом погибших немецких мирных людей. Вот такими мразями были фашисты. Вечная память и слава тем, кто отдал свою жизнь для того, чтобы эта чума ушла из нашего мира! Мы гордимся вами, деды. И никому не позволим украсть у вас вашу Победу, никому не позволим захватать своими сальными пальчиками, принизить ваш великий подвиг.

www.kprf.su

Публикуя статью академи-

ка Маркова, редакция надеет-

В Петровской Академии наук и искусств

Нынешний мир погружается в бездну хаоса. Ресурсы биосферы истощаются на глазах одного поколения. Природные экосистемы деградируют. Огромными темпами исчезают биологические виды. В силу загрязнения морей и рек, атмосферного воздуха, нарушения теплового баланса Земли

ухудшается среда обитания всех живых существ, включая человека. Нарастает ком социальных, экономических и политических проблем, доводящих людей до отчаяния и ожесточения. Зоны нищеты и бедности охватили значительную часть населения Земли. И сегодня в эту орбиту втягивается Россия.

Нарастающий вал негативных процессов в различных сферах жизни, причём в широких масштабах, свидетельствует о каких-то коренных погрешностях в человеческом универсуме, о нестыковке научно-технических возможностей и механизма общественного устройства. Человек возник как носитель сознания, разума. И этим как бы отделил себя от остальной природы. Живая природа сохраняет себя, создавая целесообразные структуры, пребывающие в единстве с окружающей средой. Мир животных вырабатывает эффективные правила поведения сугубо бессознательным путем, передавая эти правила из поколения в поколение. У высших животных вырабатывается целая система «воспитательных мер», дополняющих определённую генетическую предрасположенность поведения.

С появлением разума оптимальные правила поведения становятся сознательными. Осознанные правила поведения обретают форму нравственных установок и ценностей. Таким образом, нравственность становится механизмом единения разумных существ и их сообсит фундаментальный характер. Благодаря этому факту выживает, сохраняется и развивается человеческое общество. Научно-технические новшества лишь усложняют общественные отношения, в то время как нравственный потенциал общества остаётся условием его выживания, придавая изменениям общественных отношений характер прогресса. Если общество теряет нравственные ориентиры, то научно-технические новшества порождают массу сложностей, загоняя общество в тупик. В итоге всё более изощрёнными становятся способы применения друг к другу силовых принуждений (в виде разветвлённых и громоздких правовых систем), или даже открытых военных действий с применением всё более опасного оружия.

Властные структуры, не имеющие должного механизма нравственного контроля, вынуждены не только расширять сферу насилия, но и тщательно скрывать от населения сам факт этого насилия, цели и средства его обеспечения. Волна тайных (так называемых масонских) обществ, охватывая многие государства мира,

Россия обязана выжить

ся на отклик профессионалов-учёных, озабоченных проблемами русской цивилизации. Русские традиционные ценности создают реальную угрозу для Запада, что уже послужило внутренней причиной холодной войны и последующего переворота 1991 года, целью которого был перевод России на западно-европейскую социокультурную модель. Но либерально-рыночная мораль не свойственна русскому человеку и обречена в России на провал. Мессианизм русских связан с исторической спецификой русского Православия. Подавляющая часть русского народа всегда ориентировалась не на капиталистический эгоизм, а на свои исторические ценности: общинность, нестяжательство, отзывчивость, доброта. Индивидуальность Русской цивилизации призвана установить гармонию в межнациональных отношениях во многом противоположных социо-культур Востока и Запада. Нынешние реформаторы в России не знают закона непередаваемости цивилизационных основ, поэтому с упорством отрицают цивилизационную самобытность России, стремясь навязать ей Запад и его ценности. Европейская история последних веков свидетельствует об отсутствии социального

прогресса: человечество на наших глазах приходит в состояние варварства. Проблемам русской цивилизации посвящены также статьи Ю.Г. Маркова «Российская цивилизация: проблема идентификации» (Вестник НГУ. Серия: философия. 2009. Т. 7. Выпуск 1) и «Хозяйство будущего: право коллективной собственности» (Гуманитарные науки в Сибири. № 1. 2009).

включая, прежде всего, Европу и США, представляет хранились даже во времена вялого царствовасобой естественный процесс формирования системы мировой власти, обременённой функцией насилия в условиях безнравственного жизнеустройства. Перед человечеством во весь свой гигантский рост встаёт проблема изменения фундамента существования социума, замещения исторически сложившегося феномена потребительской цивилизации духовно-нравственной цивилизацией. Иными словами, в обществе должны доминировать нравственные ценности, чтобы стали возможными эффективные формы хозяйства и реальный прогресс.

К большому сожалению, нравственные и экономические отношения в обществе оказались в состоянии конфронтации. Такое состояние было закреплено в эпоху Реформации, завершившейся множеством революций в Европе. Человеческая личность превратилась в рабочую силу, трудовой ресурс, окончательно потеряв естественное право собственности на свой интеллектуально-трудовой потенциал, природные ценности и среду обитания, произведённые продукты и иные результаты своего труда. Безнравственность общества, существующего за счёт наёмного труда, заключается в принижении человеческого достоинства, несправедливом распределении результаществ с окружающей средой, и постольку но- тов общественного (коллективного) труда, допущении паразитического образа жизни отдельных лиц и групп за счёт труда других лиц и народа в целом. И хотя безнравственность частной собственности была совершенно очевидна для многочисленных критиков капитализма, замена частной собственности на государственную собственность после октябрьского переворота 1917 года не исключала наёмный характер труда и порождаемое этим обстоятельством нарушение принципа справедливости и иных моральных ценностей. Не случайно социализм мог трактоваться как государственный капитализм.

> Есть ли тогда выход из положения? Иными словами, возможна ли духовно-нравственная цивилизация, когда исчезает традиционная конфронтация между нравственными и экономическими отношениями в обществе? Опыт России конца X1X-начала XX веков говорит о том, что такая цивилизация возможна. Это был период царствования Александра III, когда страна испытала стремительный взлёт, ныне именуемый «русским экономическим чудом», когда наблюдался стихийный процесс формирования системы кооперативных отношений в экономике России. Известно, что тогдашняя Россия вышла на первое место в мире по темпам развития, которые по инерции со-

ния Николая II, после того, как Александр III был отравлен врачами в 1894 г. Стоит вспомнить известные слова английского экономиста Э. Нори: «Если западные страны не помешают удержать Россию, то к 1930 году ей не будет соперников. И Европа, и США окажутся на коленях перед таким гигантом». Не потому ли в срочном порядке потребовались революции 1905 и 1917 годов, войны 1905 и 1914-1918 годов? Как видим, понадобились гигантские усилия Запада, чтобы притормозить могучую поступь России, поставив её под особый контроль. Позднее, после 1930 года народная инициатива была окончательно раздавлена процессами поголовной коллективизации под эгидой государства.

Последняя попытка выстроить нравственную модель хозяйственной системы имела место в Дагестане (1985 г.) в с. Шукты на основе индивидуально-общественной (общей долевой) формы собственности. И снова произошло «экономическое чудо». За первые 11 лет хозяйствования валовая продукция увеличилась (в сопоставимых ценах) более чем в 18 раз и уровень социальной жизни со всем перечнем услуг стал примерно в 10 раз выше, чем в среднем по России. Производительность труда выросла в 64 раза. Ничего подобного мир не видел. Массовое распространение этого опыта не состоялось по причине общей установки российской политики на слепое заимствование западной либерально-рыночной доктрины с её культом эгоизма и наживы, пошлости и нравственного растления.

Между тем, есть все основания говорить, что формирование кооперативной экономики в России представляет собой не только способ выживания российского социума, но и генеральный путь построения духовно-нравственной цивилизации, исключающей наёмный труд. Обратите внимание: именно в России имели место неоднократные попытки выстроить такую цивилизацию. Ныне этот путь представляется единственно возможным способом решения как социально-политических, так и экологических проблем. Дальнейшее обсуждение этих проблем в контексте кооперативной парадигмы жизнеустройства было бы крайне желательно. Ю.Г.Марков, академик ПАНИ,

доктор философских наук

"Уважение к минувшему – вот черта, отличающая образованность от дикости." - А.С.Пушкин.

6 июня исполняется 210 лет со дня рождения русского гения. А современным чиновникам нажива важнее русской славы: заповедные земли пушкинского музея в Михайловском раздаются новым русским под строительство коттеджей.

Первомайский праздник в новосибирском Академгородке традиционно закончился на площадке перед ДК «Академия», где состоялся митинг, на котором в числе других выступил и председатель Президиума СО РАН академик Асеев А.Л., который рассказал о сложном финансовом положении институтов СО, особенно в связи с общим кризисом. До 1 июля ещё действует внебюджетный фонд, из которого идёт доплата научным сотрудникам. Если его не будет, то придётся сократить около 10 тысяч сотрудников СО РАН. Нет денег и на ремонт ДК «Академия». Не решён до конца вопрос о замене износившихся за 50 лет коммуникаций. Есть трудности с работой и жильём для молодых сотрудников, окончивших НГУ и другие учебные заведения. Работа по договорной тематике даёт ещё возможность существовать. Академик А.Л. Асеев сказал, что удалось пока отвести топор от лесов Академгородка, но угроза их вырубки ещё не исчезла окончательно. Выступление Асеева было продолжением его благородной работы по спасению лесов Академгородка. Все участники борьбы за спасение лесов выражают благодарность А.Л. Асееву, продолжающему дело основателя Академгородка академика М.А. Лаврентьева.

Белогрудова Т.А.

425 лет назад состоялась коронация Фёдора Йоанновича, сына Иоанна Грозного. Фёдор был глубоко верующим, исключительно добрым и, вместе с тем, проницательным человеком. Будучи вторым сыном, он был мало подготовлен к управлению страной, поэтому решение государственных дел он поручил опытному политику Борису Годунову, оставив за собой нравственный контроль. 14-летнее царствование Фёдора Иоанновича 584-1598) было олним из сч вейших периодов в истории России. Без больших жертв и потрясений страна укрепляла и расширяла границы на западе и юге, осваивала Сибирь, строила новые города, развивала экономику, добилась патриаршего престола в Москве, а главное – обеспечивала спокойную жизнь и процветание народа.

360 лет назад, летом 1649 г., началась экспедиция Е.П Хабарова (1610 – после 1667) к берегам Амура, продолжавшаяся 4 года. Он первым исследовал эту реку, дал ей название и составил «Чертёж реки Амур». В память о заслугах великого землепроходца назван г. Хабаровск и железнодорожная станция Ерофей Павлович.

270 лет назад родился выдающийся государственный и воен-(Продолжение на 2-й стр.)

СОВЫТИЙ

ный деятель, генерал-фельдмаршал Григорий Александрович Потёмкин (1739-1791). Назначенный в 1776 г. генерал-губернатором Новороссийской, Азовской и Астраханской губерний, он одновременно был главноначальствующим (главнокомандующим) всеми сухопутными и морскими силами юга России и внёс огромный вклад в дело разгрома разбойничьего Крымского ханства, освобождения северного Причерноморья (Новороссии) от турецкого владычества, присоединения Крыма и Новороссии к России. Человек глубокого стратегического мышления, огромных организаторских способностей и неиссякаемой энергии, Г.И. Потёмкин стал создателем Черноморского флота, основателем Севастополя и Херсона с его первыми на Чёрном море верфями. Под его «отеческим крылом» в полной мере проявились военные гении А.В.Суворова и Ф.Ф. Ушакова. За великие заслуги перед государством Г.И.Потёмкин был удостоен не только многих орденов и высокого воинского звания, но и высшей в то время награды – княжеского титула с приставкой к фамилии «Таврический».

180 лет назад, в мае 1829 г., русский бриг «Меркурий» (18 пушек) был настигнут двумя турецкими линейными кораблями (110 и 74 пушек). Не имея возможности оторваться от противника, команлир брига капитан-лейтенант А.Й.Казарский собрал совет офицеров, на котором было принято решение – принять неравный бой, а при угрозе захвата взорвать корабль. 4-х часовой бой закончился победой «Меркурия». За беспримерную доблесть, проявленную экипажем, бриг был удостоен высшей награды – кормового Георгиевского флага, а впредь предписывалось всегда иметь в составе Российского флота корабль с названием «Меркурий» или «Память Меркурия». В Севастополе на средства, собранные моряками, в 1834 г. был установлен памятник с надписью: «Казарскому. Потомству в пример». ***

160 лет назад родился Сергей Иванович Мосин (1849-1902), инженер Тульского оружейного завода, впоследствии начальник Сестрорецкого завода, генерал-майор — создатель знаменитой «трехлинейной винтовки образца 1891 г.». Винтовка обладала непревзойдёнными, трудно совместимыми качествами - большой дальностью стрельбы, высокой скорострельностью и точностью, технологической простотой, безотказностью и неприхотливостью. Эти качества прославили винтовку Мосина в Русско-японскую, Мировую и даже в Великую Отечественную войну, в то время как винтовки, созданные в те же годы в европейских странах, из-за конструктивных недостатков оставались на вооружении не более 10-12 лет. Кстати, линией в русском оружейном деле называлась 1/10 дюйма, отсюда и калибр винтовки Мосина 7,62 мм.

140 лет назад, в июне 1869 г., в С-Петербурге был заложен эскадренный броненосец «Пётр Великий» – мощнейший в мире, принципиально новый боевой корабль своего времени, оснащённый орудиями калибра 12 дюймов (305 мм) и имевший скорость до 15 узлов (27 км/час). Он послужил образцом для копирования военными судостроителями Германии, Франции и даже «владычицы морей» Англии. Проект корабля был разработан выдающимся кораблестроителем и учёным адмиралом Андреем Александровичем Поповым (1821-1898), который руководил и ходом его строительства. Из

(Продолжение на 3-й стр.)

С момента убийства в Далласе президента США Джона Кеннеди прошло свыше сорока лет, однако американское правосудие так и не ответило на вопрос: кто же стоял за спиной его убийцы Ли Харви Освальда? Ясно только одно: внешняя и внутренняя политика Джона Кеннеди, вознамерившегося ограничить прибыли нефтяных монополий и разогнать ЦРУ, не нравилась многим - как в его собственной стране, так и за её пределами. В результате он был устранен со своего поста «чисто по-американски», то есть с помошью пули.

Не удалось также выяснить, какую роль в покушении на президента играли американские и иностранные спецслужбы. Американский исследователь Майкл Пайпер опубликовал книгу «Страшный суд». В ней он утверждает, что к убийству Джона Кеннеди причастны ЦРУ США и израильская разведка «Моссад». Эта книга, вышедшая тиражом в 30 тыс. экземпляров, сразу же была изъята из продажи по требованию еврейской «Антидиффамационной лиги», и ознакомиться с ней сейчас вообще невозможно.

Пайпер в статье, помещённой в Интернете, отмечает, что наблюдаемая в настоящее время снисходительность Белого дома к ядерной программе Израиля существовала не всегда. Президент Кеннеди, например, был далеко не в восторге от того, что Тель-Авив создал своё атомное оружие с использованием французского ядерного реактора из расщепляющихся материалов, похищенных в США. Джон Кеннеди считал, что Израиль может вовлечь весь мир в ядерный конфликт, последствия которого будут непредсказуемыми. Публикация статьи Пайпера была приурочена к выходу из тюрьмы после 18-летнего заключения израильского физика Мордехая Вануну. В своё время он работал над созданием смертоносного оружия в ядерном центре Израиля в Димоне и в 1986 г. нелегально вывез из страны и передал британской прессе большое количество фотографий и технической документации, неопровержимо доказывающих, что Тель-Авив располагает ядерным оружием, включая и нейтронную бомбу. Израильский ядерный потенциал в настоящее время насчитывает от 150 до 200 боеприпасов, а также средства доставки, в том числе ракеты, способные поражать цели в Запалной Европе.

Едва покинув тюремную камеру, Вануну первым делом отрёкся от иудаизма и принял христианство. Этот факт из личной биографии физикадиссидента достиг цели: международные СМИ вновь заговорили о ядерной программе Израиля.

Майкл Пайпер в «Страшном суде» делает вывод о причастности израильской разведывательно-террористической организации «Моссад» к убийству пре-

Моссад причастен к делу JFK?

зидента Кеннеди. Правда, автор называет эту причастность «косвенной». В качестве основного мотива, объясняющего заинтересованность Тель-Авива в устранении Джона Кеннеди с поста президента США, Пайпер называет решимость бывшего хозяина Белого дома любой ценой добиться отказа Израиля от ядерных амбиций.

Израильские спецслужбы получили информацию о том, что Джон Кеннеди дал указание американскому послу в Тель-Авиве посетить 16 июня 1963 г. президента Израиля Давида Бен-Гуриона и вручить ему своё личное послание с категорическими требованиями допустить в ядерный центр в Димоне американских инспекторов, которым должны быть предоставлены убедительные доказательства мирного характера израильской ядерной программы. В противном случае США откажут Израилю в покровительстве на международной арене.

Однако 16 июня 1963 г. Бен-Гурион неожиданно для всех подал в отставку. Джон Кеннеди направил его преемнику Леви Эшколу очередное послание, ещё более жёсткое по содержанию. Новый израильский президент расценил его как «дипломатически некорректное и посягающее на государственный суверенитет его страны». Кабинет министров Израиля, собравшийся на экстренное совещание, предложил провести в Вашингтоне секретную встречу делегаций обеих стран, чтобы обсудить возникшие проблемы в двусторонних отношениях. Встреча действительно состоялась 14-15 ноября того же года. Однако в её ходе ни американская, ни израильская делегации так и не осмелились поднять тему ядерной программы Тель-Авива и решили вернуться к ней в более поздние сроки. Но дальнейшего развития эта проблема так и не получила: 22 ноября того же года Джон Кеннеди был убит.

Новый хозяин Белого дома Линдон Джонсон острую тему уже не затрагивал. С тех пор, пишет израильская газета «Гаарец», «массированное давление вашингтонской администрации на Тель-Авив с целью ликвидировать ядерную программу прекратилось раз и навсегда». Линдон Джонсон сразу же отдал распоряжение ФБР прекратить разработку созданной агентурой «Моссада» в США в 1959 г. компании NUMEC, которая нелегально переправила в Израиль 280 кг обогащённого урана, похищенного из военных арсеналов США. Пропажу американская комиссия по атомной энергии по рекомендации Белого дома списала на «небрежность учёта и

хранения расщепляющихся материалов».

Майкл Пайпер отмечает, что единственным прямым свидетельством вовлечённости «Моссада» в убийство президента Кеннеди являются показания бывшей любовницы Фиделя Кастро-Мариты Лоренс, работавшей на ЦРУ.

В беседе с автором публикации высокопоставленный представитель МАБ (антикубинской террористической организации) Джерри Хемминг признался, что сотрудники «Моссада» в Майами действительно знали о подготовке убийства Джона Кеннеди ещё задолго до теракта, однако непосредственного участия в покушении не принимали. Разумеется, израильская разведка могла бы предупредить президента США о готовящемся теракте, как она сделала это в отношении президента Франции Шарля де Голля, однако не пошла на этот шаг.

В 1967 г. де Голль получил сведения о том, что Израиль не только угнал из Шербура пять ракетных катеров, запрещённых к вывозу из Франции, но и создал собственное ядерное оружие. Это являлось грубейшим нарушением договоренностей между Израилем и Францией, которая в 1950-е гг. при правительстве социалиста Ги Молле поставила Тель-Авиву ядерный реактор мощностью в 5 мегаватт для использования в мирных целях. (Он и сейчас эксплуатируется в ядерном центре Израиля в Димоне.) Разгневанный президент Франции намеревался прекратить всякие связи в военной области с Тель-Авивом.

Чтобы переубедить де Голля, израильский «Моссад» передал генералу секретные сведения о покушении, которое готовила против него вооружённая организация – ОАС – за то, что он в 1962 г. признал независимость Алжира. Тель-Авив не только указал сроки предстоящей акнии, но и назвал поимённо всех заговорщиков. В результате принятых мер покушение на де Голля было сорвано французской контрразведкой.

Нельзя исключить, что именно «Моссад» явился организатором физического устранения Кеннеди, не принимая в трагических событиях в Далласе непосредственного участия. Во всяком случае, как утверждает обозреватель американской телекомпании «Си-би-эс» Уолтер Кронкайт, ему не известна «никакая другая организация, кроме «Моссада», которая была бы способна настолько эффективно запутать следы и так долго держать в тайне обстоятельства убийства Дж. Кеннеди».

Илья Федюшин, Военно-промышленный курьер 04.04.2005 http://www.sem40.ru/politics/14547/

Барьер на ТВ ликвидирован

Передача Соловьёва «К барьеру» закрыта. Это праздник. Ничего более мерзкого я не видел. Стилизация под дуэль порочна изначально. Это взгляд человека, не понимающего, что такое интеллектуальное состязание. Соловьёв взял на себя роль рефери интеллектуальной дуэли, но понял её так: подначивать, перебивать, не давать людям высказаться, жрать в эфире шоколадные конфеты, острить, подмигивать, выставлять людей дураками, обобщать... На самом деле роль ведущего – дело десятое. Основное качество интеллектуального конферанса – помогать высказаться тем, кто тебя умнее и компетентнее. В передаче было «голосование», априори поддельное, и был «суд», специально составленный из людей случайных и ничтожных. Это гораздо хуже пресловутого Доренки.

Так что сворачивай сокровища души невиданные и чеши с ЦТ куда подальше. Я бы советовал на производство. Ты себя показал, цена тебе такая: несложная физическая работа.

Д.Галковский

Комментарий. Кроме Соловьёва подобной участи ждут гордоны, познеры и многие др. герои современного смутного времени.

Охота на ведьм в университете МВД Весь тираж исторического учебного пособия профессора Василия Дрожжина был уничтожен уни-

верситетом МВД. Как сообщили интернет-газете «Фонтанка.ру» в пресс-службе вуза, созданная университетом комиссия пришла к выводу, что учебник не может быть использован в образовательном процессе, как «антисемитский», и подлежит уничтожению. Сам 80-летний профессор уволен с работы по требованию ретивых борцов с антисемитизмом.

В марте этого года, после спровоцированного еврейской русскоязычной прессой скандала, руководство университета МВД изъяло весь тираж учебника профессора Дрожжина. Речь шла о книге «История отечественного государства и права», где говорилось о вредоносной роли сионистов в истории России.

Комиссия университета после изучения труда профессора пришла к выводу, что его пособие «не отвечает требованиям государственного образовательного стандарта, программе курса «История отечественного государства и права» и профилю осуществляемой в вузе подготовки кадров». По словам членов комиссии, учебник отражает субъективные взгляды автора. А источники, которыми он пользовался при написании работы, «не могут быть отнесены к научной и учебной литературе».

Вот цитаты, вызвавшие наибольший гнев иудеев: «...Троцкий был прямым резидентом сионистских кругов в России... Он стремился возглавить диктатуру пролетариата вовсе не для того, чтобы облегчить судьбу обездоленных трудящихся, а для того, чтобы иметь максимум возможностей для реализации установок мировых сионистских кругов», «В кругу своих единомышленников» Л.Д. Троцкий (Бронштейн) задумал «превратить Россию в пустыню, населенную белыми неграми»; «Разгром немецкого фашизма не означал, что у Советского Союза не стало врагов. Оставался и стал набирать силу старший брат фашизма – сионизм»; «Развал СССР и появление на его территории СНГ расшифровывается в народе Сбылась Надежда Гитлера. То, что не смог сделать германский фашизм, сумел совершить сионизм». «Выступая в израильском парламенте (кнессете) в феврале 1992 года, Горбачёв-Гарбер заявил: «Всё, что я сделал с Советским Союзом, я сделал во имя нашего Бога Моисея».

Василий Дрожжин трудился на кафедре общеправовых дисциплин высшего политического училища МВД ещё с 1979 года. До этого он 16 лет служил районным прокурором в Ленинградской области. Также Дрожжин является академиком Петровской академии наук.

Москва, 29 апреля 2009

Александр Невский и хазары

караимы, осевшие в Крыму, вместе с собратьями - караимами из Литвы, организовали Мамаю «подмогу». Хазарыкараимы «сделали» для Мамая наёмную генуэзскую пехоту, находившуюся в составе войска Мамая и принимавшую непосредственное участие в битве. Литовские хазары-караимы активно содействовали приходу на помощь Мамаю литовских войск, которые всё же не смогли подойти к Куликову полю и поспешно ушли в Литву сразу после разгрома Мамая. Сам Мамай бежал в Крым. После Куликовской битвы выяснилось, что основной задачей наёмных пехотинцев-генуэзцев должна была стать переправа захваченных рабов в Крым, они сопровождали гигантский

Когда Мамай отправил-

ся «Русь воевать», хазары-

обоз, гружёный кандалами производства европейских кузнецов. Услугами хазар-работорговцев пользовался Марко Поло, а затем католические монахи. Марко Поло выполнял роль разведчика, орденское начальство католических монахов выполняло волю папы, который действовал по наущению хазар, осевших в Европе. Идея была такова – обратить в католицизм монгольскую верхушку (как когда-то обратили в иудаизм хазарскую верхушку) и руками монголов (точнее, их саблями, виселицами, плётками, цепями) обратить русских из православных в католиков. А затем править русскими так же, как удавалось править литовцами, обращёнными в католицизм. Караимы готовили новую волну монгольского террора против русских, зная, что русские не согласятся стать «слугами папы». Но затея не удалась. Русских тогда спас Господь. Монахам-католикам не повезло, часть из них монголы перевешали. На спасение русских от возможных страшных последствий этой затеи крымских и европейских хазар (караимов) и католиков огромное влияние оказал воинский и подвижнический подвиг святого Александра Невского. Разгром Александром Невским тевтонов, нашествие которых тоже было спровоцировано караимами, его подвижничество в стане монгольского хана отвратили симпатии монгол от католиков и положили начало традиции перехода татар в Русское Православие.

Н.В. Трахунова, Новосибирск

Вертолётная чума

Вслед за Косопкиным, неудачно пострелявшем архаров в Алтайском крае, «доохотился» иркутский губернатор Игорь Есиповский, разбившийся 10 мая возле Байкала на вертолёте: какой русский начальник не любит вертолётной охоты!

По официальной версии, глава региона на вертолёте совершал облёт территории, где предполагается создать зону туристско-рекреационного типа, по неофициальной – возвращался с охоты. В пользу этой более логичной версии, помимо известной приверженности Есиповского к такому виду отдыха, свидетельствует факт обнаружения на месте крушения охотничьих карабинов и прочих атрибутов, относящихся к разделу «Особенностей национальной охоты».

И сразу же начался делёж губернаторского кресла. А граждане бывшие электоратом, а стали – бонусом к торгам должностями.

Губернатор умер, да здравствует губернатор! http://www.snd-su.ru/cgi-bin/ rg.pl?param=div2&page=4&type=2389&what=1001

Поздравляем! После почти полуторагодового молчания, вызван-

ного приостановкой выхода главной питерской оппозиционной газеты по требованию «Росохранкультуры», 2 апреля вышел в свет первый номер газеты «Новый ПетербургЪ»! Победа далась в упорной борьбе. С "Росохранкультурой» отважно сражались читатели и коллектив газеты: журналисты Алексей Андреев, Алефтина Агеева, Николай Андрущенко, Денис Усов, Роман Жданович, Константин Черняев и др., адвокаты Андрей Ковалев, Андрей Антонов, Николай Калмыков, Вячеслав Михайлов, Михаил Смирнов, Константин Кузьминых, эксперт Людмила Борисовна Бутовская, добившиеся отмены незаконного решения.

США против Израиля?

Госдепартамент США после долгих колебаний потребовал от Израиля признания всех договоров о нераспространении ядерного оружия (то есть потребовал присоединиться к таким договорам). Израиль ранее проводил испытания ядерного оружия в США, в штате Невада. 40 лет назад между США и Израилем был подписан договор о нераспространении тайн о взаимном обладании и испытании ядерного оружия. И с тех пор Израиль никогда не признавал, что у него есть ядерное оружие. Сейчас у Йзраиля есть и подводное ядерное оружие, и воздушное. Есть и ракеты, которые могут доставить ядерные бомбы в Москву или в Европу. Но все страны делали вид, что опасность представляет только ядерное оружие Ирана, а никакой опасности не представляет Израиль, у которого 240 ядерных зарядов.

Официальное предупреждение со стороны США способно заставить Израиль признать наличие у себя ядерного оружия и признать международные договора о нераспространении ядерного оружия. В противном случае Израиль ждут санкции со стороны ядерных держав.
В.С. Герасимов, Нью-Йорк, 9 мая 2009 г.

Австрийскому писателю за отрицание холокоста дали пять лет тюрьмы

Во многих очень демократических странах Европы действует закон, запрещающий всякую критику холокоста. Такая критика подрывает фантастический бизнес Израиля на раздувании жертв холокоста. Очередной жертвой этого фашистского закона стал австрийский писатель Герд Хонсик: решением суда он признан виновным в «публичном отрицании холокоста». Вполне вероятно, что суд смягчил приговор из-за солидного возраста Хонсика – ему уже 68 лет.

Австрийского писателя арестовали в испанском городе Малага ещё два года назад по запросу австрийских властей, после того, как Испания приняла закон, рассматривающий отрицание т.н. «холокоста», как уголовное преступление. В последующем Хонсика депортировали на родину. Помимо скандальной книги он также известен как автор многочисленных ревизионистских публикаций. Ранее, в 1992 году, суд Вены уже приговаривал Хонсика к полутора годам лишения свободы, однако ему удалось тогда бежать из страны.

http://www.rus-imperia.info/news/id899.htm 29.04.2009

Последний шанс для цивилизации

Появившийся недавно доклад американского политика Л.Ларуша о «борьбе» с кризисом звучит, как полная капитуляция. Совершенно очевидна его неспособность признать ответственность его страны за текущий кризис. Более того, Ларуш усиленно повторяет, что Америка не собирается и не будет выплачивать свои долги. А поскольку процветание всей мировой элиты зависит от Америки, то единственный выход – весь мир должен «скинуться» и помочь США И пусть он говорит о равноправных отношениях, но его позиция, по сути, позиция просителя. Ибо нет ничего, что США может предложить взамен. Другими словами, говорится: «спасите нас иначе всем будет плохо». И это единственный аргумент.

Американская элита интеллектуально не способна выработать механизм выхода из кризиса, по крайней мере, Ларуш выражает такую неспособность.

Предсказания о появлении антихриста

Согласно христианским пророчествам антихрист должен явиться на землю, как сын блудницы и будет принят всеми как спаситель. Появление президента Обамы во многом соответствует этим пророчествам. Его советники – ненавистники православия Олбрайт, Бжезинский, Сорос и другие масоны. Он "удобен и интересен многим. Например, он объединяющая сила для чёрных и белых, христианства и ислама (мусульмане считают его своим), евреев (род у иудеев считается по матери; а значит, он еврей). В западных церквах (если их так вообще можно называть) поют гимн Обаме наряду с гимном Иисусу Христу. Рисуют его в образе Христа. Две трети евреев его уже поддерживают, согласно последним опросам. Ещё одно из предсказаний сходных с биографией Обамы:

Православный журнал "Меч и трость". Православные пророчества. 06.04.2009 г. http://apologetika.com/index.php

корни антихриста будут африканскими, и он родится в 1962 году. Обама родился в 1961!

Тайны кишенёвского двора – очерк к событиям в Молдове

пирована Румынией, за исключением короткого периода 1940-41 гг. Старожилы Кишинёва так рассказывают об этом времени:

Наш город был по большей части населён евреями, но было много русских. Однако администрация и чиновники были румынские. Нас, то есть евреев и русских, они хоть и считали людьми второго сорта, но всё-таки считали за людей. Молдаване же к людям не причислялись, им вообще разрешалось находиться только в нижней части города, в районе рынка, не выше ул. Стефана Чэлмарэ (бывшая Ленина). Полиция хватала и сажала тех, кто осмеливался пройти в верхнюю часть города.

Молдаване стали массово поселяться в Кишинёве и в других городах Молдавии только после войны, в результате индустриализации региона. Там создавались самые передовые предприятия по производству электроники и другой новейшей техники, ставилась цель создать советский вариант знаменитой «силиконовой долины» Калифорнии. Сегодня весь

молдавский Хай-Тек пребывает в руинах. На дальнейшее политическое развитие ситуации в республике наложила печать специфика, которая тщательно замалчивалась и в советской время, и во время перестроечной «гласности», и сейчас: речь идёт о вине.

Молдаване из поколения в поколение пили в небольших количествах вино. Традиционно виноград давили босыми ногами в бочках, производительность труда была низкая, времена трудные, жизнь голодная. Вина, естественно, потребляли немного. Неграмотные крестьяне не придавали значения тому факту, что вино могли пить и беременные женщины. В советские времена, с приходом современной техники, производство и потребление алкоголя резко возросло. Молдавский народ го зачатия и вынашивания плода».

Хотя процент пьяниц и явных алкоголиков среди молдаван ниже, чем среди русских, результат «пьяной беременности» в Молдавии оказался страшен. Переполненные психлечебницы и школы для умственно неполноценных детей. Ещё большее количество тех, кто вроде бы не проявляют особых отклонений и могут работать на простых работах, но обладают пониженным коэффициентом умственного развития. Не будем распространять это на всех молдаван, однако трагедия молдавского народа, связанная с «пьяной беременностью», к сожалению, есть факт.

Но то, о чём молчали советские СМИ, очень хорошо знали в армии. Военным не было времени разбираться, каков коэффициент интеллектуального развития того или иномолдаван направлять только в стройбаты. части Одесского военного округа формировались за счёт гагаузов, проживающих на юге Молдавии. Несмотря на то, что самые луч-

С 1918 по 1944 годы Бессарабия была окку- этого народа были иные традиции и «пьяная беременность» там была нехарактерна.

Во времена Горбачёва в партийные органы Молдавии пошли инструкции, которые рекомендовали проводить «национальное возрождение». Реально это выглядело следующим образом. В Кишинёве проживали молдаване, получившие образование, работу и квартиру, и у них, в целом, с психикой было всё в порядке. Они, в большинстве своём, не горели желанием поддерживать дикие «перестроечные» маразмы. В связи с этим на пресловутое «золото компартии» (сегодня это официально доказано рассекреченными молдавскими партийными архивами) специальными автобусами из прилегающих районов доставлялись активисты Народного фронта на митинги и погромы. Ректора и их замы по идеологической работе ВУЗов тоже предоставляли молодёжь для увеличения «поголовья». То, что мы сегодня видим в Молдове, есть не что иное, как отработанная за двадцать лет до мелочей технология формирования «народного негодования».

«Национально ориентированные» митинги в Молдавии проходили следующим образом. Представьте себе беснующихся на площади двадцать тысяч человек, которым самое место в стационаре психиатрических лечебниц. Депутаты парламента, не торопясь, втолковывают туго соображающим участникам, приехавшим из глухих сёл: «После изгнания евреев и русских вам достанутся в Кишинёве квартиры с мебелью».

1988-1992 годы в Молдавии были страшные. Факельные шествия прорумынских нацистов, призывы к погромам, уличные бесчинства. Именно тогда родились знаменитые перестроечные лозунги, гордо выставляемые на плакатах на всех митингах Народного фронта. Напомню: «Утопим евреев в русской крови», «Чемодан – вокзал – Россия», «Русские свиньи – вон», «За одного молдаванина сто русских зарежем», «Русских за Днестр, евреев – в Днестр», «Убей русского». Лозунги, написанные оказался жертвой своих традиций - широкое психически неполноценными людьми, не оставараспространение получил феномен «пьяно- лись пустым звуком, они проводились в жизнь. За все время ни одного дела об убийствах активистов Интердвижения не дошло до судебного решения, хотя убийцы были всем известны!

Толчком к окончательному отмежеванию Приднестровья послужила очередная акция «оппозиции». По результатам «неправильного» поимённого голосования в парламенте, при выходе из него, «неправильных» депутатов идентифицировали по фотографиям и протоколу парламентского голосования и избивали тут же, у парламентских стен. Органы правопорядка, конечно же, «ничего не видели».

Примечателен не только железный кляп, наложенный на эту тему московскими «прорабами» гласности и перестройки, но и молчание такого «защитника» еврейских интересов, как Израиль. Молдавское Общество еврейской культуры уже начало свою работу при тайном тогда ещё финансироваго призывника, поэтому было дано указание нии. Оно, фактически, являлось представительством Израиля. Молдавским евреям, в ужасе при-Вместе с тем, элитные воздушно-десантные ходившим туда по поводу диких актов антисемитизма, отвечали: «Руководство Молдавии хорошее, не волнуйтесь, мы всех вас вывезем».

Чтобы понять до конца, что представляло и предшие молдавские вина делались в Гагаузии, у ставляет сегодня «национальное движение» в Мол-

дове, нужно взглянуть на Израиль. Пройдя через ад, многие бывшие молдавские евреи сегодня являются самой непримиримой по отношению к палестинцам частью израильского общества. Операция «Литой свинец» явилась лишь зеркальным отражением того, что делали молдавские власти с евреями и русскими во времена «перестройки», отражением «кишинёвского синдрома» изгнанных бессарабских евреев, у которых «поехала крыша» на почве ужасов, которым они подвергались в Кишинёве.

О нынешнем лидере коммунистов Молдовы. Ещё в молодом возрасте, говорят, ему не понравилась его родовая фамилия, которая звучала как Чоарэ или Чорой, что в переводе означает «ворона, ворон». Он сменил фамилию и стал именоваться на русский манер Владимиром Николаевичем Ворониным. Во времена горбачёвщины был назначен министром внутренних дел республики, на коей должности пребывал 16 месяцев.

Воронин и его служба делали вид, что ничего противоправного в Молдавии не происходит. А вот митинг, проведённый просоветским Интердвижением «Унитатя-Единство», он заметил и весьма активно противодействовал ему силами подчинённой ему милиции. За короткую, но полезную для «румынского народа» деятельность и попустительство бесчинствам против русских, евреев, болгар и гагаузов его щедро наградили - направили повышать квалификацию в Академию МВД. Нет, не в Бухарест, а в Москву! В погромные перестроечно-демократические годы Воронин спокойно жил в Москве.

Воронин вернулся из Москвы на правах олигарха, с огромными деньгами, и его совсем молодой сын стал одним из самых «крутых» бизнесменов Кишинева на фоне дичайшей, чисто азиатской нишеты Молловы. Воронин фактически на корню «купил» компартию. Против Воронина поднялся Кишинёвский горком партии, позже сама партия раскололась. Но сильная информационная и организационная поддержка власть имущих как Молдовы, так и Москвы сделали свое дело.

Сегодня политика Воронина не имеет ничего общего ни с коммунистическими, ни вообще с левыми идеями.

Полный, тотальный развал остатков молдавской экономики. Личная глупость и некомпетентность, компенсируемая в какой-то степени знанием закулисных аппаратных интриг.

Можно много рассуждать о румынских и западных корнях так называемой «молдавской оппозиции», фактически представляющей осколки нацистского Народного фронта. Остался тот же погромный стиль, те же методы, та же безнаказанность в нарушении законов. Однако факт непопулярности и лично Воронина, и его политики не подлежит никакому сомнению. И надо сказать открыто: то, что сегодня в правобережной Молдове нет влиятельных пророссийских сил, – результат нынешней российской политики.

А. Сивов, Молдавия

состава ВМФ «Пётр Великий» был исключён в 1959 г., прослужив во флоте в разных «должностях» более 80 лет – рекорд долголетия для судов вообще, а для кораблей в особенности.

105 лет назад родился дважды Герой социалистического труда, лауреат Ленинской и трижды лауреат Сталинской премий, генерал-майоринженер, д-р техн. наук Александр Александрович Морозов (1904-1979), создавший в 1940 г. вместе с М.И.Кошкиным и Н.А.Кучеренко конструкцию лучшего среднего танка Второй мировой войны Т-34. В годы войны, после эвакуации из Харькова, А.А.Морозов возглавил КБ в Нижнем Тагиле, где было сосредоточено основное производство «тридцатьчетвёрок». Там Морозов занимался совершенствованием конструкции этого танка – усилением вооружения, брони и упрощением технологии. В послевоенное время под его руководством был разработан знаменитый Т-54 и поистине революционный, безграничный для совершенствования T-64, на основе которого впоследствии были созданы Т-72 и Т-80.

85 лет назад, в мае 1924 г., состоялся XIII съезд РКП(б) – первый после смерти Ленина. На нём троцкисты, в отличие от прежних съездов, уже не получили ни одного голоса поддержки, а в отличие от будущих съездов, ещё не успели объединиться со своими заклятыми врагами зиновьевцами.

75 лет назад, Постановлением ЦИК СССР от 16 апреля 1934 г., была установлена высшая степень отличия звание Героя Советского Союза. Первыми этого звания были удостоены семь лётчиков, принявших участие в спасении челюскинцев, – А.Ляпидевский, С.Леваневский, В.Молоков, Н.Каманин, М.Слепнев, М.Водопьянов и И.Доронин. Впоследствии трижды Героями Советского Союза стали лётчики-истребители А.Покрышкин, И.Кожедуб и полководец Г.Жуков. Правда, в начале 1980-х годов на пиджаке полковника Л.Брежнева висели четыре Звезды Героя, но в народе этот факт вызывал одни насмешки (сам И.Сталин был удостоен только одной Звезды).

70 лет назад, в мае 1939 г., крупные соединения японской армии перешли границу Монголии р. Халхин-Гол с провокационной целью проверить силу Красной Армии, но через 4-х месяца были полностью разгромлены. В этих боях впервые проявился полководческий талант Г.К.Жукова.

65 лет назад, 9 мая 1944 г., в результате молниеносно проведенной Крымской операции (именовавшейся когда-то «Третьим сталинским ударом») войсками 4-го Украинского фронта под командованием Ф.И. Толбухина был освобождён Севастополь, который в числе первых (вместе с Ленинградом, Сталинградом и Одессой) получил звание Города-героя. Героическая оборона Севастополя прололжалась более восьми месяцев – с 30 октября 1941 г. по 4 июля 1942 г., а операция по его освобождению заняла менее месяца. Эта операция вошла в военную историю, как образец чёткого взаимодействия сухопутных сил, флота и авиации. Севастополь впервые прославился на весь мир столь же героической обороной в 1854-55 годах при осаде его англо-французскими войсками. По прихоти бездумных российских властителей Город Русской Славы вместе с Крымом был отдан Украине, руководство которой проводит откровенно враждебную политику по отношению к Великороссии.

55 лет назад умер гениальный изобретатель и учёный В.И.Левков (1895-1954), создатель первых в мире судов на воздушной подушке (СВП). Разрекламированный в конце 1950-х гг. приоритет английского «Ховерк-(Продолжение на 4-й стр.)

рафта» опоздал на четверть века. В начале 1930-х годов профессор новочеркасского Донского политехнического института Левков разработал методику расчёта, а в 1934 г. продемонстрировал модель СВП комиссии в составе начальника ВВС Я.Алксниса, учёного Б.Юрьева и авиаконструктора А.Туполева, в 1935 г. успешно испытал Л-1 – первое в натуре СВП массой 1,5 т, а в конце того же года возглавил секретное ОКБ по проектированию СВП. В 1936 г. на испытания вышел новый катер Л-5, который развил скорость 73 узла (135 км/час)! Готовился спуск на воду катера массой 30 т – предел для двигателей того времени, но война прервала эту работу. В послевоенное время толчок развитию СВП большой грузоподъемности дало появление компактных и мощных газотурбинных двигателей, но замыслы В.И. Левкова воплощали в жизнь уже его ученики. * * *

Израиль во время прошлой войны, затеянной для оккупации Газы, повредил в Газе водоканализационную систему. Но неудачно: сейчас все нечистоты в виде стоков дерьма выливаются на территорию Израиля. Пострадали два городка и несколько посёлков. И оттуда местные евреи уже побежали. Израиль требуют от палестинцев отремонтировать канализационный слив, а те заявляют: «Вы сломали, вы и починяйте». А пока палестинцы продолжают оправляться на Израиль.

В.С. Герасимов, Нью-Йорк

Заместитель директора Института экономика РАЙ Сорокин, опровергая оптимизм западных экспертов, 12 апреля по ТВ заявил: "Российской экономике грозит крах". *А.Матвеев, Екатеринбург****

Активисты "Молодёжного Яблока" передали полномочному представителю президента по Северо-Западному округу письмо с просьбой отозвать с должности губернатора Валентину Матвиенко. Письмо адресовано президенту РФ Дмитрию Медведеву. Количество претензий к Матвиенко "давно превысило все разумные пределы". "Яблочники" видят вину губернатора в том, что в городе разрушается исторический центр и фактически уничтожен малый бизнес. Кроме того, Матвиенко обвиняют в том, что муниципальные выборы в Петербурге прошли с нарушениями. Авторы попросили Медведева вернуть Петербургу возможность выбирать губернатора.

Минфин подвёл итоги первого квартала: поступления в бюджет за счёт налогов и таможенных платежей резко сократились. Заложенный же в бюджет общегодовой дефицит – примерно 4 триллиона рублей, или 7,4% ВВП. Планируемые доходы бюджета-2009 (6,7 триллиона рублей, в том числе – 2 триллиона от продажи нефти и газа) в свою очередь сократились по сравнению с первоначальным вариантом на 4, 2 триллиона рублей, и не в состоянии покрыть расходы (9.6 триллиона). Разница будет «компенсирована» из Резервного фонда. По словам министра финансов Алексея Кудрина, такими темпами Резервный фонд будет практически полностью израсходован в 2010 году.

Пресслужба Минпечати

Виктор Христенко публично заявил, что сложные элементы математики из курса средней школы необходимо изъять как не нужные для образования. И добавил: «Кому нужна эта математика?» Эта фраза поразила весь цивилизованный мир. В.С.Герасимов, Нью-Йорк

Из зала суда

Поводом для фабрикации судебного процесса против членакорреспондента ПАНИ В.В. Габрусенко, обвиняемого по двум

русским политическим статьям УК – 280, ч. 1, и 282, ч. 1, послужили написанные им бро-шюры «Где искать фашистов в России» (1999 г.) и «Глобализация и Россия» (2005 г.). 29 апреля 2009 г. состоялось третье заседание суда, на котором был допрошен один из трёх экспертов, проводивших психолого-лингвистическую экспертизу брошюр, – Хижняк А.В., штатный преподаватель кафедры психологии НГУЭУ («Нархоз»), по совместительству преподаватель СибАГС.

На большинство вопросов, заданных обвиняемым и его адвокатом, Хижняк А.В. отвечал настолько пространно, уклончиво и не по существу, что вопросы приходилось повторять несколько раз. Вот несколько примеров.

Вопрос: «В экспертном заключении написано, что «автор допускает смешение атрибутов сионизма с этническими и религиозными атрибутами» Что означают «атрибуты сионизма»? Эксперт долго говорил о том, что в брошюре не разведён сионизм и национальность. Ему повторяют вопрос. Он опять уходит в сторону. Потом на выручку пришёл судья Бракар Г.Г., который прекратил этот диалог. В тех случаях, когда эксперт затруднялся с ответом, ему подсказывала гособвинитель Лобанова Ю.В.

Политическое преследование В.В. Габрусенко продолжается

Вопрос: «Согласно статье 201 УПК, при проведении ти к власти...». комплексной экспертизы должно быть указано, какие исследования и в каком объёме провёл каждый эксперт. Каждый эксперт подписывает ту часть заключения, которая содержит описание проведённых им исследований. Почему вы нарушили это требование?» Ответ: «Это вопрос по оформлению. Мне лично известно, какую часть исследования я проводил». Попытки добиться конкретного ответа результата не дали.

Вопрос: «В экспертном заключении есть заголовок «Анализ контекста брошюры». Вы проводили анализ всего текста или какой-то его части?». Ответ: «Всего текста». Вопрос: «Но ведь контекст это часть текста. Допустимо ли в лингвистической экспертизе употреблять слова не по назначению?» Ответ: «На этот вопрос ответит другой эксперт, лингвист».

Особенно интересным оказался следующий диалог: Обвиняемый: «В экспертном заключении написано, что в текстах брошюр были выявлены средства для целенаправленной передачи негативных установок и побуждений к действиям против государственной власти и её представителей, должностных лиц. К каким конкретно действиям против государственной власти побуждают выявленные вами средства?»

Эксперт: «Создаётся неустранимое недоверие правительству»

Обвиняемый: «Я прошу отвечать на вопрос». Эксперт: «Ну, тогда формирование нетерпимос-

Обвиняемый: «Формирование нетерпимости – это не действие».

Эксперт: «Ну, например, на выборах. Там может проявиться национальная составляющая». Обвиняемый: «Выходит, на выборах

нельзя голосовать, за кого хочешь?» Эксперт: «Сколько угодно можно высказывать своё мнение, но только в рамках существующей власти». (Так и сказал – в рамках власти!)

В таком духе допрос продолжался почти три часа, и надо отдать должное А.В. Хижняку – он ни разу не покраснел и даже не смутился. Как заметил сам эксперт, отвечая на вопросы обвинителя, вопросы экспертной деятельности (которой он начал заниматься всего 1,5 года назад) являются темой его кандидатской диссертации.

На следующем судебном заседании 15 июня (ул. Горького, 89, ком. 402) в 10-00 будет продолжен допрос Хижняка. А 26 мая в том же здании состоялось заседание гражданского суда по иску прокуратуры о признании брошюр «Где искать фашистов в России» и «Глобализация и Россия» экстремистскими материалами. Ответчиком является В.В. Габрусенко.

Соб. корр.

«Дело» И.В. Кулебякина В Обнинске на выходе из дома Кулебякина был арестован защитник Игоря Владимировича А.С. Массагетов. Арест производила группа сотрудников обнинского уголовного розыска при поддержке патрульно-постовой службы. Старший лейтенант ППС угрожал Массагетову мордобоем и несколько раз предлагал надеть на него наручники. Руководил группой захвата майор угро Брынцов Алексей Леонидович. В милиции дознователь, сообщила А.С. Массагетову, что, вообще говоря, они собирались арестовывать Кулебякина, а его они «взяли», т.к он отказался предъявлять им паспорт... По итогам сей милицейской операции А.С. Массагетов сделал заявление о преступлении.

На самом деле сотрудники уголовного розыска шли арестовывать Кулебякина, но не знали его в лицо. Сей факт говорит об их полной профессиональной непригодности. Так же о многом говорит «мордобойное» настроение молоденького ст. лейтената ППС относительно взрослого и солидного человека, коим является А.С. Массагетов (да и Кулебякин тоже). В наукоградской милиции, надо полагать, подобные «культурные установки» идут с самого .верха... Руководит же обнинской милицией подполковник МАЗЕЛОВ.

В Новосибирской епархии

В Новосибирске в связи с болезнью отстранён от должности отец Анатолий, настоятель храма Святителя Николая Чудотворца. Отец Анатолий созидал храм с помощью прихожан в соответствии со святоотеческими традициями. Даже будучи больным, спокойно и не щадя своего времени, проводил отец Анатолий исповеди, один отслужил все великопостные службы.

Когда по благословению владыки храму был передан бывший пионерский лагерь, прихожане своими усилиями отремонтировали здания и привели в порядок территорию. В летнем лагере отдыхали дети и проводились летние школы для молодёжи и взрослых, на которых обсуждались вопросы истории нашей Родины, выступали учёные города и Академгородка, выступали фольклорные коллективы и хор «Славянский лик», совданный матушкой Галиной. Отец Анатолий провёл 8 летних школ, два Православных съезда, был организатором конференций совместно с Петровской Академией наук и искусств. В «благодарность» за свою подвижническую деятельность О. Анатолий был снят указом архиепископа. Назначенный новым настоятелем протоиерей Сергий бесцеремонно заменил практически всех людей, несущих послушание по благословению о. Анатолия, распустил православный хор и изгнал матушку Галину (Носкова Галина Анатольевна – член-корреспондент ПАНИ, регент храма, руководитель православного хора «Славянский лик» ДК "Академия").

Прихожане храма обратились к руководству епархии с просьбой прекратить творящийся произвол.

Заявление Г.Зюганова

Лидер КПРФ сделал заявление по поводу разрастающегося в последнее время преследования оппозиции в России: участники митингов, демонстраций и пикетов подвергаются незаконным задержаниям, избиениям, допросам. Начато даже судебное преследование Председателя ЦК КПРФ Г.Зюганова за высказанные им оценки действий партии власти.

Кадры решают всё

Петербург куёт трудовые династии. Грызлов-младший, сын спикера Госдумы, возглавит молодёжный парламент при Законодательном собрании города. Дмитрий Грызлов не прошёл в муниципальный совет одного из округов Петербурга, после чего обвинил единороссов в своём поражении. После этого г-ну Грызлову-мл. сделали предложение, от которого он не смог отказаться, – вступить в «Единую Россию» и уже на правах единоросса возглавить молодёжный парламент.

Аргументы недели, 2.05.2009 г. http://www.argumenti.ru/publications/9526

Новосибирск. «Спикера» Новосибирского облсовета А.Беспаликова засыпали орденами и даже занесли на памятную плиту – за выдающуюся заботу о повышении благосостояния жителей области. Сами «облагодетельствованные» жители этой области удивлены, но в сибирской деревне говорят: «Сам себя не похвалишь, ходишь, как оплёванный».

Продолжение вирусной войны

Сейчас всему миру грозит пандемия свиного гриппа. По мнению австралийского вирусолога Эдриана Гиббса из национального университета Канберры, вирус свиного гриппа имеет искусственное происхождение и появился в результате утечки из одной лаборатории штамма вируса гриппа А/НІ́ N1 в США. Ранее вирус был науке неизвестен. «Для того, чтобы накопить такое количество генетических отличий, вирус должен был циркулировать в природе в течение нескольких лет, однако вплоть до апреля этого года он никогда не встречался вирусологам в естественной среде. Поэтому предположение о том, что новый вирус эволюционировал в искусственных условиях в некой вирусологической лаборатории - самое простое тому объяснение», – сообщил Гиббс. Аналогичным образом появился из секретных лабораторий США и мифический вирус СПИДа, выделить который не удалось, но который приносит фармацевтическим фирмам доходы в миллиарды долларов. **В.Герасимов**, Нью-Йорк, 14.05.2009 г.

Памяти великого гражданина

Накануне Дня Победы на 86-м году жизни скончался Валентин Иванович Варенников – Герой Советского Союза, генерал армии, участник Парада Победы в 1945 г., начальник полковой артиллерии в годы Великой Отечественной войны, командующий войсками Прикарпатского военного округа с 1973 г., первый заместитель начальника Генштаба с 1979 г., командующий сухопутными войсками в 1987-91 гг. Но не этими заслуженными регалиями он завоевал искреннюю любовь и уважение нашего народа. В.И.Варенников мужественно защищал Россию не только от внешних, но и от внутренних врагов. В 1991 г., стремясь спасти страну от разгрома, он вошёл в ГКЧП. Когда из-за предательства Крючкова и ему подобных гэкачеписты потерпели поражение и были арестованы, Варенников был единственным, кто отказался от амнистии, смело выступил в суде и был оправдан. Поняв, что генерала тюрьмой не сломить, властители пытались его купить, но и здесь они ошиблись. Да упокоится душа раба Божьего Валентина! Вечная ему память!

Интернет-магазин славянских товаров



+7 (495) 978-03-48 +7 (499) 794-50-72 +7 (901) 517-03-48 ICQ 359-583-751

СЛАВЯНСКИЕ национально-патриотические

КНИГИ, календари, диски, обереги и мн. др. Бесплатный каталог можно получить, прислав нам

конверт с обратным адресом: 117556, Москва, а/я 40 www.slavtorg.org magazin@ruspravda.org

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя,

практикующего юриста **Зыкова С.В.**ГПНТБ (ул.Восход, **15, м. Октябрьская**), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 - 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00-19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).





С Учредители В.П.Будянов, В.В.Габрусенко. Газета зарегистрирована 3.10.2000 г., рег. № ПИ 12-0247 (Мин. РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, Южно-Сибирское территориальное управление). Редактор Будянов Валерий Павлович. Адрес редакции и адрес для писем и корреспонденции: Новосибирск, 630090, Цветной пр-д, 17, кв. 59 Будянову В.П. Е-mail: bvp37@mail.ru. Номер подписан в печать 25.05.2009. По графику в 12.00. Фактически в 12.00. Отпечатано в ООО «ЮГУС-ПРИНТ», овосибирск, ул. Залесского, 4. Цена договорная. Тираж 1000 экз.

Авторы несут ответственность за лостоверность предоставляемого материала